






ALLOCUTION DE Monsieur Simon COMPAORE,
 Ancien Ministre d’Etat, 
Invité d’honneur


LANCEMENT OFFICIEL DE LA COUVERTURE DES PERSONNES INDIGENTES DANS LA COMMUNE RURALE DE PABRE/REGION DU CENTRE

Le 25 septembre 2020
CSPS de Pabré
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Monsieur Mathias TANKOANO, Président du Conseil supérieur de la communication ;
Monsieur Séni Mahamadou OUEDRAOGO, Ministre de la fonction publique, du travail et de la protection sociale, Président de la présente cérémonie ;
Mesdames et Messieurs les Ministres,
Honorables Députés,
Mesdames et Messieurs les administrateurs de la Caisse nationale d’assurance maladie universelle,
Mesdames et Messieurs les directeurs généraux des organismes de prévoyance sociale,
Mesdames et Messieurs les Représentants des organisations professionnelles d’employeurs et de travailleurs ;
Autorités coutumières et religieuses ;
Distingués invités ;
Mesdames et Messieurs




J’éprouve un immense plaisir de me retrouver avec cette auguste assemblée à l’occasion du lancement officiel de la couverture des personnes indigentes dans la commune rurale de Pabré. Avant toute chose je voudrais adresser ma profonde gratitude à Monsieur le ministre de la fonction publique, du travail et de la protection sociale pour avoir été choisi comme invité d’honneur de la présente cérémonie.
Je voudrais aussi saluer la présence effective des autorités administratives, coutumières et religieuses.
Je voudrais enfin adresser mes vifs remerciements à tous ceux qui n’ont ménagé aucun effort pour la réussite de ce lancement. Mon remerciement va particulièrement à l’endroit de la Caisse nationale d’assurance maladie universelle qui travaille ardemment à la mise en place du régime d’assurance maladie universelle pour le bien-être de la population burkinabé.
Mesdames et Messieurs
Distingués invités
Un Burkina Faso en bonne santé est un idéal. Si le pays souffre de la faiblesse de ses systèmes de santé, avec une croissance démographique rapide, il n’est pas interdit d’imaginer un Burkina Faso qui disposerait d’une couverture santé universelle.
De l’idéal à la réalité, il faut quelqu’un à la trempe de SEM Roch Marc Christian KABORE, chef de l’Etat qui puisse tenir ses promesses malgré les contraintes. 
L'idée de base est d'abord d'essence morale : il n'est pas acceptable que certains membres de la société soient confrontés à la mort, au handicap, à la mauvaise santé ou à l'appauvrissement pour des raisons qui pourraient avoir un coût limité.
Mesdames et Messieurs
Distingués invités
 
Il est impérieux de promouvoir une  solidarité agissante au sein des communautés et des populations ; et de faire en sorte que par un système de mutualisation des ressources chacun puisse être en bonne santé et contribuer à l'effort de développement et à la réalisation de soi.
Mesdames et Messieurs
Distingués invités
Cette politique d’innovation dans la protection sociale au Burkina Faso qui a déjà son calendrier de mise en œuvre est on ne peut plus révolutionnaire et visionnaire. A coup sûr, son avènement, en plus de la promotion de bien-être social qui en découle, ouvre des perspectives de développement humains durable.
Cette vision partagée par les populations donne la force au chef de l’Etat de poursuivre sa marche vers l’édification d’un Burkina Faso de paix et de progrès social.
Mesdames et Messieurs
Distingués invités
Je lance en conclusion un appel solennel à toute la population de Pabré et d’ailleurs à faire de la réussite des activités de la Caisse nationale d’assurance maladie universelle leur quête permanente.
Je ne serai pas long, je voudrais simplement demander au bon Dieu de continuer à garantir la paix et la prospérité dans notre pays pour le bonheur des Burkinabè.

Je vous remercie.
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